REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792341698001

RAZÓN SOCIAL: FREDDY SALDAÑA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: FREDDY SALDAÑA CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 20/10/2011 FEC. INSCRIPCIÓN: 14/11/2011 FEC. ACTUALIZACIÓN: 24/08/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE INMOBILIARIA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Barrio: LA MARISCAL Calle: AV. 12 DE OCTUBRE Numero: N24-739 Interseccion: AV. CRISTOBAL COLON Edificio: TORRE BOREAL Oficina: 104 Referencia ubicacion: JUNTO A LA EMBAJADA DE BRASIL Email: fsconstructora1@gmail.com Telefono Trabajo: 025124951 Celular: 0987497496

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1792341698001

RAZÓN SOCIAL: FREDDY SALDAÑA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 20/10/2011

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE INMOBILIARIA.
ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS.
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN TODO TIPO DE ASUNTOS Y NEGOCIOS INMOBILIARIOS Y OBRA CIVIL.
ACTIVIDADES DE DISEÑO, DIRECCION Y CONSTRUCCION DE TODA OBRA CIVIL.
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE TODA CLASE DE OBRAS CIVILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Barrio: LA MARISCAL Calle: AV. 12 DE OCTUBRE Numero: N24-739 Interseccion: AV. CRISTOBAL COLON Referencia: JUNTO A LA EMBAJADA DE BRASIL Edificio: TORRE BOREAL Oficina: 104 Email: fsconstructora1@gmail.com Telefono Trabajo: 025124951 Celular: 0987497496